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Cel przedmiotu
Celem przedmiotu jest zapoznanie studentów z różnymi metodami pracy warsztatowej.

Wymagania wstępne
Zakres tematyczny

1. Wprowadzenie do metod pracy warsztatowej.
2. Zalety i wady pracy za pomocą metod warsztatowych.
3. Metody warsztatowe a inne metody szkoleniowe/edukacyjne.
4. Metoda warsztatowa w kształtowaniu umiejętności interpersonalnych.
5. Przebieg procesów grupowych. Ważniejsze fazy w pracy grupowej.
6. Problemy pojawiające się podczas pracy warsztatowej.
7. Techniki pracy warsztatowej (mini wykład, world cafe, burza mózgów, gry i zabawy symulacyjne, praca w zespołach, techniki pracy kreatywnej itp.).
8. Przygotowanie miejsca i materiałów do pracy warsztatowej. Znaczenie czasu przy wykonywaniu zadań.
9. Kreatywne formy pracy w ramach działań warsztatowych - zastosowanie, możliwości i bariery wykorzystania.

10. Projektowanie pracy warsztatowej i przygotowanie konspektu zajęć.

Metody kształcenia
Praca w grupach, dyskusja, metoda warsztatowa, projekt. Realizacja części zajęć przy wykorzystaniu mobilnych metod pracy: spacer badawczy lub wizyta studyjna, e-learning, 
blended learning

Efekty uczenia się i metody weryfikacji osiągania efektów uczenia się
Opis efektu Symbole efektów Metody weryfikacji Forma zajęć
Student jest gotów wskazywać nowe pola działania i realizować 
różnego rodzaju projekty

K_K04 przygotowanie projektu Ćwiczenia

Student potrafi formułować ocenę działań podjętych celu rozwiązania 
konkretnego problemu

K_U06 przygotowanie projektu Ćwiczenia

Warunki zaliczenia
Projekt ma charakter konspektu zawierającego zdefiniowany temat, cel szkolenia, przewidywany czas jego trwania. Odpowiednio do tego dobrane techniki pracy warsztatowej. 
Projekt można opracować indywidualnie lub w małych zespołach. Ocenie podlega struktura pracy, zgodność dobranych metod do celu szkolenia, umiejętność napisania 
przejrzystego konspektu.
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